
14 – ročná kresťanka donútená konvertovať na islam

28. mája 2020    Krátke správy

14 ročné kresťanské dievča, Mairu Shahbazovú, unieslo 28. apríla, v blízkosti jej domu vo Faisalabade

niekoľko ozbrojených mužov. Zúfalá matka oznámila prípad na súde ale únosca, miestny kaderník Mohamad

Nakash, na súde predložil sfalšované dokumenty, v ktorých sa uvádza, že dievča je plnoleté a súhlasila s tým

, že sa ožení. Súd s tým súhlasil, napriek tomu, že jej rodinný právnik predložil rodný list a školské doklady,

ktoré jasne ukazujú jej vek.

Pápežské združenie na pomoc Cirkvi v núdzi, ktoré podporuje matku uneseného dievčaťa informuje,

že počas súdneho procesu skupina niekoľkých desiatok mužov požiadala, aby bola kresťanka ponechaná

v rukách inej Mohamadovej manželky, ktorá je moslimkou. Rodinný právnik komentoval výrok súdu tak, že

súdy v Pakistane sa podieľajú na únosoch.

Podobným príkladom je aj príbeh 14 ročnej Humy Younas, unesenej v Karáčí v októbri minulého roka.

Napriek žalobe rodičov, súd vyniesol rozsudok, že „aj keď je Huma maloletá, jej manželstvo je platné,

pretože podľa islamského práva, sa dievča môže oženiť po svojej prvej menštruácii.“ Rodičom bolo zároveň

pohrozené, že ak budú ďalej obťažovať súdy touto kauzou, tak skončia ako známa kresťanka Azia Bibi a budú

obžalovaní z rúhania.

Riaditeľ Pápežského združenia na pomoc Cirkvi v núdzi, Alessandro Monteduro informoval, že ročne býva

unesených moslimskými únoscami najmenej 1000 dievčat z kresťanských alebo hinduistických minorít.

Nasledujú nútené konverzie, pretože moslim sa nemôže oženiť s „neveriacou“.

Celú hrôzu týchto praktík si uvedomíme najlepšie, keď si predstavíme európske dievčatá vo veku 14 rokov

unesené, znásilňované každý deň v dome svojho nového „manžela“ a donútené konvertovať na vieru, ktorú

nikdy nechceli prijať. Prípady z anglického Birminghamu, v ktorom podobné praktiky používali práve

pakistanskí moslimskí únoscovia, nám ukazujú, že osud malej Maire môže byť aj osudom našich dcér

a vnučiek, v rámci multikultúrneho obohatenia Európy.
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